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OBECNÝ ÚRAD INFORMUJE:       
V týchto dňoch Vám bude spolu s touto Mozaikou doručený harmonogram  vývozu 

komunálneho a separovaného odpadu pre rok 2019. 

 

Obecný  úrad  oznamuje  občanom obce, že daň z nehnuteľností a poplatok za komunálny 

odpad na rok 2019 bude možné zaplatiť po 1.2.2019/12,00 Eur za osobu/. Daň 

z nehnuteľnosti je v rovnakej výške ako minulý rok. Daň za psa je potrebné uhradiť                           

do 31.1.2019 v čiastke 8,00 Eur. 

 
Vianočný a novoročný príhovor starostky          

                                   
Pre väčšinu z nás je nový rok prísľubom niečoho nového a zadávania si nových 

predsavzatí. Pre nás a našu obec je predsavzatím vyvarovať sa chýb a spraviť v novom 

roku všetko pre to, aby rozvoj obce napredoval tak, aby život občanov bol čo najlepší             

a bezpečný.  

Tento rok bol volebným rokom, preto to, čo sa urobilo a čo sa plánuje urobiť, bolo 

predmetom volebných letákov a prezentácií. Spoločným menovateľom celého diania 

bolo zlepšenie života obyvateľov našej obce. Chceme, aby sa čo najskôr začala výstavba 

kanalizácie, verejného vodovodu, dažďovej kanalizácie, verejného osvetlenia. Budeme 

pokračovať vo výstavbe chodníkov, oprave ciest, či výstavbe novej materskej školy po 

vysporiadaní pozemkov od štátu /očakávame zmenu zákona/. Nesmieme zabudnúť                    

na našich seniorov, na podporu športu, spolkov, spoločenských organizácií, kultúry                  

a na údržbu a obnovu verejnej zelene. 

Začali sme s rekonštrukciou hasičskej zbrojnice, rekonštrukciou striech priľahlých časti 

kaštieľa, reštaurovaním stropu rytierskej sály, zrekonštruovali sme šatne na ihrisku. 

V školskom areáli sme vymenili mantinely multifunkčného ihriska. Pokračovali sme 

v rekonštrukcii miestnych komunikácii. Chceme zlepšiť  životné prostredie vyjednaním 

lepších podmienok pre obyvateľov žijúcich v blízkosti lomov. S obyvateľmi obce 

budeme komunikovať v maximálnej možnej miere pri vybavovaní úradných záležitosti. 

Prajme si krásne prežitie Vianočných sviatkov. Do nového roku Vám úprimne 

želám, aby sme sa naučili prejavovať si navzájom svoje city a túžby, aby každý ostal 

sám sebou, aby sme boli viac pokorní, láskaví, dobrosrdeční, úctiví, tolerantní, milujúci, 

ľudskejší. Vážme si každý deň života, pomáhajme si navzájom, naučme sa vážiť si 

maličkosti a tešiť sa z nich. Spomaľme, nenaháňajme sa za každú cenu. Snažme sa žiť 

naplno každý deň. Želám všetkým pevné zdravie, čo najmenej bolesti, chorôb, strát, či 

útrap. Nech nás nič zlé nečaká, nech je v našej obci mier, pokoj a pohoda.                                    

                                                                           Mgr. Terézia Gmitrová, starostka 

 

FINTICKÁ MOZAIKA    
december 2018             
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Čo sa udialo v roku 2018  

   
Nový rok sme privítali ohňostrojom a želaním všetkého dobrého do nového roku. 

HASIČSKÝ  PLES 

DHZ vo Finticiach v mesiaci február zorganizoval hasičský ples pre všetkých fintičanov. 

O zábavu sa postaral zabávač Jožko Jožka. O hasičský ples je stále väčší záujem, už teraz sa 

pripravuje ďalší.   

FAŠIANGY   

Obecné kultúrne stredisko a Galéria a múzeum ľudového umenia Fintice 10. februára na 

nádvorí sýpky oživili tradície fašiangových hodov. Bola nachystaná ochutnávka fašiangových 

jedál, niečo na zahratie, fašiangová veselica v rytme živej cigánskej kapely a bohatá tombola. 

V závere roka sme pripravili katarínsky cimbalový večer. 

JARNÝ KONCERT 

Základná umelecká škola Jána Pöschla, elokované pracovisko vo Finticiach zorganizovala 

jarný koncert v obecnom kultúrnom stredisku dňa 18. apríla. Účinkovali žiaci hudobného, 

literárno-dramatického a tanečného odboru. Koncert bol spestrený výstavou prác žiakov 

výtvarného odboru. 

KRST KNIHY 

Galéria  a múzeum ľudového umenia v obci Fintice a vydavateľstvo FACE – Fórum 

alternatívnej kultúry a vzdelávania dňa 4. júna  v sýpke zorganizovali vernisáž knihy    „Zo 

všetkého zostanú len spomienky“. Nevyrozprávaná história obce Fintice, ktorej autorkou je 

PhDr. Miroslava Gavurová, PhD. Predstavenie knihy bolo za účasti respondentov, recezentov 

a hostí. Knihu krstil manžel pani Gavurovej. Sólisti PUĽS-u spestrili celý program spevom 

a tancom. Nechýbal ani raut s domácimi špecialitami fintickej kuchyne.  Múzeum organizovalo 

medzinárodný hudobný festival s bohatou účasťou publika. Vydavateľstvo Face predstavilo 

v decembri nové dvojjazyčné vydanie fintických rozprávok s názvom „Zázračný zvonček“. 

V priebehu roka 2018 navštívilo obecné kultúrne stredisko a múzeum takmer 6000 ľudí. 

DETI RODIČOM, RODIČIA DEŤOM  

Dňa 3.júna sa konalo kultúrnospoločenské podujatie v spolupráci  ZŠ a rodičov. Po kultúrnom 

programe boli v areáli školy pripravené zábavné a športové hry, futbalový turnaj a nechýbala 

ani trampolína, vozenie na koni, cukrová vata a opekaná klobása.    

REŠTAUROVANIE RYTIERSKEJ SÁLY 
Fintický poklad, ktorý sa našiel v priestoroch kaštieľa bol ohodnotený na 11.562,- Eur. Z týchto 

finančných prostriedkov obec začala reštaurovať rytiersku sálu. Na obnovu sály obec získala 

financie aj z iných grantov a nadácií.  

FINTA V KOTLÍKU VII. ROČNÍK 
Obec Fintice v spolupráci s obecným kultúrnym strediskom zorganizovala dňa 25. augusta už 

VII. ročník súťaže vo varení v kotlíku. Súťaže sa zúčastnilo 12. družstiev, ktoré nám pripravili 

chutný guľáš, mačanku, údenú polievku, holúbky, rezeň, či  šišky a halušky. V kultúrnom 

programe vystúpili Folklórny súbor Četerník z Veľkého Slivníka,  Fincičanki a Čomovare. 

Spestrením programu bola tombola so zaujímavými cenami. Sponzorom aj touto cestou 

ďakujeme. Výťažok z predaja jedál poputoval do ZŠ s MŠ, CMŠ a OŠK. Všetkým súťažiacim 

a organizátorom ďakujeme za dobre pripravenú akciu.  

PIETNY AKT 

Dňa 6. novembra sa na miestnom cintoríne konal pietny akt kladenia vencov na hrob                  p. 

Albína Kolarčíka, prvého porevolučného predsedu Matice slovenskej, ktorý nadviazal na 

tradíciu a vlastenectvo svojho otca Jozefa Kolarčíka. Pietneho aktu sa zúčastnil aj súčasný 

predseda Matice slovenskej JUDr. Marián Gešper so sprievodom. Vystúpil aj  mužský zbor 

„Cesta“. 

KATARÍNSKY CIMBALOVÝ VEČER 

V pred adventnom období nám zahrala cimbalová muzika „Čavargoš“ s bohatou účasťou 

občanov všetkých vekových kategórií. Vyvrcholením programu bola tombola. 
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VIANOČNÉ TRHY 

Dňa 15.12.2018 prišiel na nádvorie kaštieľa Mikuláš, ktorý potešil deti aj dospelých. Zároveň 

sa konal 4. Fincicki jurmak spojený s predajom vianočných ozdôb, medovníkov 

a zabíjačkových jedál. Rozsvietili sme Vianočný stromček. 

ODPRATÁVANIE SNEHU Z CHODNÍKOV 

Vonku sneží, potom mrzne a cesty a chodníky sa menia na klzisko. V minulosti vlastník alebo 

užívateľ nehnuteľnosti, ktorá hraničila s cestou alebo miestnou komunikáciou v zastavanej 

časti obce mal povinnosť zabezpečiť, aby bol chodník riadne a včas čistený a pri poľadovici 

posypaný. Tento rok je situácia iná, zmenil sa zákon – po novom je zodpovedný vlastník 

chodníka – spravidla obec. Z pohľadu vedenia obce je tento prenos povinností novotou, novou 

situáciou a starosťou. Nevieme hneď a rýchlo odmiesť celú dedinu. Je to fyzická aktivita, prostá 

a jednoduchá vziať do ruky nejaké náčinie a začať pracovať. Preto v tejto pilotnej zime 

spoliehame na návyky ľudí, že sa budú naďalej starať a posypovať chodníky pred domom, že 

budú ich vizitkou, podpisom ich pracovitosti. Posypový materiál bude rozvezený na rôznych 

miestach po obci. Uvidíme ako sa k tomu postavia obyvatelia a my sa nakoniec len 

prispôsobíme. Silnú obec tvoria silní, pracovití a hrdí ľudia!    

 

VOĽBY DO ORGÁNOV SAMOSPRÁVY OBCÍ  2018-2022 
 

Voľby do orgánov samosprávy obcí sa konali 10.11.2018 v čase od 07.00 h. do 22.00 h. 

V zozname voličov bolo zapísaných 1629 osôb. Počet voličov, ktorí sa zúčastnili na hlasovaní 

bolo 1079. Počet platných hlasovacích lístkov odovzdaných pre voľby do obecného 

zastupiteľstva bolo 1055 a počet platných hlasovacích lístkov odovzdaných pre voľby starostu 

obce bolo 1068. 

 

Vo volebnom obvode sa volilo 9 poslancov. 

Kandidáti zvolení za poslancov obecného zastupiteľstva 

1. Ladislav Kriško       603 hlasov 

2. Martin Gmitro, JUDr.       551 hlasov 

3. Marta Marcinčinová      478 hlasov 

4. Jozef Sučko        445 hlasov 

5. Vladimír Andraščík      444 hlasov 

6. Ľubomír Ličák, MVDr.      424 hlasov 

7. Peter Dubovský       415 hlasov 

8. Pavel Žilka        410 hlasov 

9. Vladimíra Šimková, Bc.      395 hlasov 

 

Náhradníci – kandidáti, ktorí neboli zvolení za kandidátov obecného zastupiteľstva 

1. Jozef Šimko       347 hlasov 

2. Vladimír Kolarčík, Ing.      281 hlasov 

3. Jozef Neupauer        277 hlasov 

4. František Havira, Mgr.      274 hlasov 

5. Michaela Lapošová, Mgr., PhD.     270 hlasov 

6. Anna Högerová       250 hlasov 

7. Marcel Jenča                   243 hlasov 

 

Za starostu obce bol zvolený 

1. Terézia Gmitrová, Mgr.      739 hlasov 
 

Nezvolení za starostu obce 

2. Jozef Bösörményi, PHDr.      251 hlasov 

3. Radko Lapoš, Ing.           78 hlasov 
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ŠTATISTIKA 2018   narodení    26 detí  

    zomrelí    13 občanov  

    prihlásení k trvalému pobytu   45 občanov 

    odhlásení z trvalého pobytu   27 občanov  

    počet sobášov    24 sobášov  

 

Narodili sa:  

Šimon Hudák, Karolína Sučková, Adela Paľová, Sven Sabol, Karolína Vargová, Filip Frič, 

Dorota Lichvarčiková, Viktória Krompaská, Terézia Pillárová, Peter Delej, Mikuláš Šimkanin, 

Liana Mária Goldová, Sebastián Dvorščák, Alex Leo Andraščík, Michal Semančík, Timea 

Magáčová, Michael Greš, Matúš Kovaľ, Richard Sabo, Anna Högerová, Oliver Goč, Radovan 

Gabriel Pribiš, Sebastián Šefer, Emil Baňas, Erik Slatkovský, Dorota Kopečková  

  

Spoločné „ÁNO“:  

Matej Smik a Barbora Ferencová   Peter Pažin a Veronika Mrázová 

Matúš Ďurica a Alžbeta Kušnírová   Martin Šebeš a Sylvia Kovalčíková 

Tomáš Jakubčin a Jaroslava Lipková   Konštantín Rigas a Júlia Kinčáková 

Marek Jusko a Anna Šramová   Juraj Sabol a Terézia Maťufková  

Matúš Choma a Veronika Zimmermannová  Andrej Sobek a Veronika Gajdošová 

Eduard Greš a Jana Markušová Bučková  Peter Vsotek a Martina Juhasová 

Martin Vrábeľ a Michaela Tuptová   Lukáš Harčár a Veronika Sániková  

František Slatkovský a Mária Karabinošová  Ľuboš Dvorščák a Mária Grešová 

Filip Bugoš a Jana Iľanovská    Matúš Lukáč a Zuzana Smoľáková 

Marek Gajdoš a Patrícia Maňkošová   Matúš Šimko a Patrícia Ďuranová  

Miroslav Lipka a Nikola Prusáková   Peter Hroneš a Lívia Lejková 

Tomáš Bačinský a Barbara Fedorová   Ján Masson a Jarmila Šebešová 

 

Opustili nás:  

Magdaléna Lichvarčiková, Anton Höger, Miroslav Gmitro, Jozef Cmár, Jozef Gmitro, Jozef 

Miškanin, Štefan Lejko, Ján Kušnír, Anna Krajňáková, Mária Dziaková, Jozef Šebeš, Marta 

Marcinčinová, Ladislav Klaček 

 

K 07.12.2018 je v obci k trvalému pobytu prihlásených 2068 obyvateľov. 

 

 

Dôležité upozornenia :  

- nebuďme leniví a trieďme odpad podľa komodít, len vytriedený odpad 

sa dá zhodnotiť a recyklovať, 

- neparkujme svoje autá na verejných priestranstvách, mimo parkovísk, 

- dodržujme v obci dopravné značenie, aby sa predišlo kolíziám  

a ublíženiu na zdraví občanov.  

 

 

 
Vydal  Obecný úrad Fintice, Grófske nádvorie 210/1, Tel: 051/7481010, email.: oufintice@hotmail.com  

Spoločná tiesňová linka 112* Polícia 158* Hasiči 150* Záchranka 155* VSE - poruchy 0800/123332* 

SPP - poruchy 0850111727 *VVS, a. s. - poruchy 051/7572421* Polícia V. Šariš – pre náš obvod 

051/7762992* Vývoz tekutého odpadu -VVS, a. s. 051/7572777*   

 


